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Imrédy Béla 
miniszterelnököt

ünnepi díszben várja Debrecen 
és a Hajdúság népe

A Nemzeti Egység Pártjának 
mintaszerű rendezésében holnap, 
vasárnap délelőtt 10 órakor veszi 
kezdetét a nagyerdői Stadionban 
az Országos Gazdanagygyülés, a- 
melyen vitéz Imrédy Béla rninisz 
terein ők az időszerű bel- és kül­
politikai kérdésekről nyilatkozik s 
Sztranyavszby Sándor földmivelér- 
ügyi miniszter pedig a termésór- 
tékesitéssel kapcsolatos kérdéseket 
fogja tárgyalni. A rendkívül nagy­
szabásúnak ígérkező gazdanapon 
csaknem félszázezer ember vesz 
részt. A Stadion erre az alkalomra 
úgy lett előkészítve, hogy az ér 
deklődők kellő elhelyezkedést ta­
láljanak.

Debrecen és a Hajdúság népe 
ünnepnapnak tekinti a nagyszabá­
sú gazdanapot s a város ezalka- 
lommal ünnepi díszt ölt fel, a há­
zakon nemzetiszinü zászlók len­
genek s lelkes szívvel várja az 
Alföld népe Imrédy Béla minisz­
terelnököt és kíséretét.

Imrédy Béla miniszterelnök Mi- 
kecz Ödön igazságügy miniszter, 
Sztranyavszky Sándor földmivelé- 
sügyi miniszter, Tasnádi Nagy
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András Nép elnök, száz ország- 
gyűlési képviselő és húsz felsőhá­
zi tag kíséretében vasárnap reg­
gel 6 óra 50 perckor indul el kü- 
lönvonaton Budapestről. Hajdú 
vármegye határában Rásó Ist­
ván alispán jelentkezik a minisz­
terelnöknél, kinek vonata délelőtt 
9 óra 57 perckor érkezik meg 
Debrecenbe. A debreceni pályaud­
varon ünnepélyes fogadtatás lesz, 
amelyen megjelenik Lossonezy Ist­
ván főispán, dr. Kölcsey Sándor 
polgármester, Lám Dezső főkapi­
tány, a Debrecenben szókelő ha­
tóságok és intézmények vezetősé 
ge, a Munsz helyi csoportjának a 
küldöttsége s a Frontharcos Sző 
vétség debreceni csoportjának disz 
százada. A fogadtatás után a mi­
niszterelnök ellép a Frontharcosok 
diszszázada előtt, majd a város ö- 
tösfogatára száll és a nagyerdői 
Stadion déli kapujához hajtat, a 
holMegay Meissner Károly a nagy­
gyűlés főrendezője fogadja.

Délelőtt 10 órakor veszi kezde­
tét a gazdanagygyülés, amelynek 
programmja a következő :

1. Nemzeti Hiszekegy. Játszák
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az egyesitett zenekarok. 2. Los­
sonezy István főispán megnyitó­
beszéde. 3 Dr. Tasnádi Nagy- 
Ándrás, a Nemzeti Egység Pártja 
országos elnöke beszéde. 4. Dr. 
Lázár Andor ny. miniszter, Deb 
récén thj. város képviselőjének be­
széde. 5. vitéz Imrédy Béla mi­
niszterelnök bel és külpolitikai tá­
jékoztatója. 6. Dr. Sztranyavszky 
Sándor főldmivelésügyi miniszter 
beszéde. 7. Megay-Meissner Ká­
roly országgyűlési képviselő be­
széde. 8. Törvényhatóságok üd­
vözlő szónoklatai. 9. Lossonezy 
István főispán záróbeszédé,

A nagygyűlés befejeztével a 
résztvevők déli táborozásra vonul­
nak ki a nagyerdő kies helyenc, 
a táborozókat a miniszterelnök, 
meglátogatja s ezalkalommal Dr. 
Mikecz Ödön miniszter, valamint 
Tasnády Nagy András országos 
pártelnök rövid beszédet mond.

Vitéz Imrédy Bála miniszterel­
nök és kiséreto délután 4 és 5 óra 
tájban utazik vissza Debrecenből 
Budapestre, kü'önvonata a nyuga­
ti pályaudvarra fog megérkezni, 
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Debrecen, 1938. junins 26. Vasárnap

Uj terv az olasz 
öokéotesek haza­

szállítására
A Matin római jelentése szerint 

Olaszország az önkéntesek visz- 
szavonására vonatkozó részletes 
tervet fog a londoni semlegességi 
bizottság elé terjeszteni. Mussolini 
miniszterelnök, aki most érkezett 
vissza Rómába, vidéki pihenése a- 
latt olyan tervet dolgozott ki, a- 
mely módot nyújt arra, hogy olasz 
részről végrehajtsák a londoni bi­
zottság kedden hozott határoza­
tait.

Mussolini Graziam altábornagy- 
nak a spanyolországi helyzetről 
tett jelentése alapján dolgozta ki 
tervezetét, amelyet Grandi londoni 
olasz nagykövet a londoni bizott­
ság legközelebbi ülésén fog a ha­
talmak elé terjesztem.

Szerelmi bánatában ismeretlen méreggel 
megmérgezte magát egy német leány

Tragikus öngyilkosság történt 
tegnap este a Piac ucca 38 szám 
alatti orvosi rendelőben. Egy fi- 1 
atal német lány, aki mint asszis- 
tensnő működött az egyik debre­
ceni orvosnál, szerelmi bánatában 
nagymennyiségű ismeretlen mér­
get vett be és hiába volt a gyors 
orvosi segítség, a méreg barna 
rább szívódott fel a szervezetbe 
és végzett a fiatal lánnyal.

Anna Eack 16 éves ausztriai 
származású fiatal leány, mint 
asszistensnő segédkezett az egyik 
debreceni, Piac ucca 38 szám alatt 
lakó orvosnál. A lány a család­
dal lakott és mindenki szerette a 
kedves, vidámkedélyii Anna Fack- 
ot, akinek odahaza a szülőföldjén 
vőlegénye volt. A napokban aztán 
levél érkezett Németországból, 
melyben az édesanya tudatta lá­

nyával, hogy a jegygyürüs vőle­
gény időközben másnak kezdett 
udvarolni, sőt néhány héttel ez­
előtt házasságra is lépett a másik 
ottani leánnyal és ezek után ne 
várjon tovább hűtlen vőlegényére.

A fiatal Anna Fackot ez a köz 
lés annyira megrendítette, hogy 
attól az időtől kezdve szótlanul 
tett—vett, végezte munkáját. Az 
orvos és családja nem tudták mi­
re vélni ezt a kedólyváitozást és 
nem is gondoltak arra, hogy a 
lány milyen sötét terveket forgat 
fejében. ’ Tegnap este aztán meg­
történt a szerencsétlenség. Anna 
Fack 8 óra tájban néhány percre 
egyedül maradt a rendelőben és 
ekkor különböző mérgekből olda­
tot készített magának, melyet az 
tán felhajtott.

A fiatal lány azonban úgy lát­

szik, megijedt tettétől, mert kevés­
sel azután, hogy a mérgeit meg­
itta, sikoltozva rohant segiségért. 
A ház lakói közül többen is — 
felismerve a helyzetet — telefo­
náltak a mentőknek, akik pilla­
natok alatt a helyszínre értek és 
a már áléit lányt elsősegély után 
kiszállították a belklinikára, ahol 
azonnal gyomormosást hajtottak 
rajta végre. A gyors segítség azon­
ban semmit som használt, a gyil­
kos méreg gyorsabb volt az era 
bori segítségnél Anna Fack anél­
kül, hogy eszméletét egy pillanat­
ra is visszanyerte volna, meghalt.

Az esetről értesítették a rend­
őrség sérülési osztályát, amely 
megindította a vizsgálatot annak 
a tisztázására, hogy terhel e va­
lakit felelősség a szerencsétlen 
sorsú német lány haláláért.

Kivégeztek egy kémet 
Németországban

Pénteken kivégezték a biberachi 
Menz Henriket, akit ezév február 
22-én a bíróság hazaárulás büntet­
te miatt halálra ítélt. A kivégzett 
külföldi állam javára kémkedett 
és másokat is megkísérelt a Né­
metország elleni kémkedésbe be­
vonni,
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Ceznhant egy német 
hadirepülőgép

Pénteken dóltájban a német légi­
haderő egyik gyakorló repülőgépe 
Tempelhofban lezuhant és ráesett 
a Gott’ieb Dunkel utón lévő egyik 
gyártelepére.

A gép vezetője meghalt, az e- 
gyik utas megsebesült.

A repülőgép egy pajtára zuhant, 
áttörte annak tetejét, és bedöntöt- 
te az egyik falat.
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Légitámadás
Valtotia «Iko

A nemzeti erők kedden éjszaka 
Valenciát és Alicantet, szerdán 
éjszaka Barcelonát és Valenciát 
bombázták.

Valencia kikötőjében egy hajót 
felgyújtottak a bombák, egy má­
sik hajón pedig robbanás történt. 
Csütörtökön éjjel Sangtuntot bőm 
bázták. Egy tankhajó kigyulladt 
ős elsüllyedt.
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A kassai városi tun ács elha­
tározta, hogy a Rákóczy szobor 
alap kamataiból 60000 koronát bo­
csát a felállítandó Rákóczy emlék­
tábla céljraira. Az em’éktáblát jú­
lius 24 én leplezik le magyar kul- 
turnap keretében.

*

Roosevelt elnök bydeparki 
kastéjában csütörtökön aláirt a 
kongresszus által elfogadott 48 tör­
vényjavaslatot, mij hét javastul 
ellen vétó-jogával élt Az elnök 
aláírta törvények között az egyik 
szövetségi légügyi hivatal felálli 
tásáról intézkedik. Ez a hivatal a 
polgári repülés ügyeit fogja intézni,

*

Telaviv és Jaffa környékén 
véres zavargások voltak. A lakos­
ság körében nagy a nyugtalanság 
mert a túlzók országszerte mind 
erősebben garázdálkodnak. Petah- 
tikva közelében a bandák elpusz­
tították a termést. Lydda vidékén 
pedig mértan adták a benschemen 
telepekekt t A rendfenntartó szol­
gálatot megerősitettók.

*

Ujmexikóban az egyik kőolaj 
kút túrás közben felrobbant. Hét 
munkás életét vesztette. A robba­
nás teljesen szóttépte az áldozato­
kat, úgyhogy lehetetlen megálla­
pítani kilétüket.

*
Egy felkelő banda meglátna 5 

dőlt úgy személyvonatot a Haifá­
ból Samakhba vezető vasutvona 
Ion. Több utas súlyosan megsebe­
sült.

*

Caltanisettában Szicília egyik 
kénybányájában földomlás történt, I 
amely 8 bányászt temetett be. A 
mentőmunkálatokat azonnal meg­
kezdték, de a 8 embert nem sike­
rült megtalálni.

*

Pénteken közzétették azt a 
törvényjavaslatot, amelynek értel­
mében Anglia kölcsönt nyuj Tö­
rökországnak újrafegyverkezés! cé­
lokra. A Javaslat azt az angol— 
török megegyezést batályositja, 
amelyben a brit kormány kötelez­
te magát, hogy kölcsön utján 6 
millió angol fontot meg nem ha­
ladó összeget előlegez Törökor- 
szígnak és Törökországnak ezen 
a pénzen a saját védelméhez szük­
séges hadianyagot vásárol Nagy- 
Britániában,

vígszínház mozgo

Ma először: 1. A magyar vá­
logatott izgalmas küzdelmei a 

világdöntőig.
A futball világbajnoki 

mérkőzés
nyilatkoznak a játékosok 

Végig PJuhár beszél
2. A izgalmas háborús filmTűz
Előadások : 5, 7, 9 órakor, 

vasárnap 3, 5. 7 és 9 órakor

Megszökött a szovjet keleti hadsereg 
osztályfőnöké

Riskov vezérőrnagy, a szovjet­
orosz távolkeleti hadsereg politikai 
osztályának főnöke, Huncsun kö­
zelében, ahol három ország hatá­
ra találkozik, mandzsu területre 
menekült. Riskov kijelentette, 
hogy mint Tuchaesevszkij volt 
munkatársa, nem érezte magát 
biztonságban. Riskov 1917 óta több 
ranges katonai ál'ést töltött be 
Moszkvában, Kiavben és Azov ban.

Mostani állására, amelyre 1937- 
ben nevezték ki, az ő kezében fu­
tottak össze a Japán és Mandzsú­
ria elleni összes szovjetorosz ha­
ditervek. Nemsokkal Riskov tábor­
nok menekülése után két szovjet­
orosz katona ment át Mandzsu 
területre. Erre az egyik szovjeto­
rosz különítmény tüzelni kezdett 
a mandzsu határőrökre. Nyilván 
agyon akarták lőni a szökevénye­
ket.
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fi bajtársi egyesületek vezetői 
3mrcöy miniszterelnöknél

Vitéz Tmrédy Béla miniszterei- „ a Turul Szövetség, az Emericana 
uök és Teleky Pál gróf vallás- és és a Hungária bajtársi szövetség 
közoktatásügyi miniszter pénteken ij vezetői, akik előadták a diákság 
délután a Műegyetem aulájában , kívánságait. A miniszterelnök ez- 
együttesen fogadták a diák baj- után hosszabb beszédet intézett a 
társi szövetségek vezetőit. A foga- É diákság vezetőihez, 
dúson megjelentek a MEFHOSj, *

Hajdúszoboszlói gyógyfürdő
ma már euiópai hirü.

Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, inhalatórium, strandfürdő. 
Páratlanul eredményes fürdő-, ivó és belélegző kúrák. A. für­
dőt Hajdúszoboszló 73 és 78° -os sós—jódos— brómos— hidro- 
carbonátos hévvizei táplálják. 3 000 liter forróviz percenként. 
Magyar és német nyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő

Igazgatósága.

Afrikai Népszövetség alakúi
Washingtonban úgy tudják,hogy 

a külügyi hivatalba közlés érke­
zett arról, hogy Nikaragua kedden 
kilép a népszövetségből, s hétfőn 
követi példáját Honduras ia.

A külügyi hivatalhoz közelálló 
körökben kifejezetten hangsúlyoz­
zák, hogy az Egyesült Államok 
semmiféle nyomást sem gyakorol- 
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tak ezirányban a latin amerikai 
országokra.

Az Associated Gress szerint a 
legközelebbi pánamerikai kong­
resszuson amely Limában lesz, és 
több amerikai ország határozott 
javaslatot fog tenni amerikai nép­
szövetség alakítására és nincs ki­
zárva hogy a többség hozzá is já­
rul ehhez.

£ossonc?y főispán a Szent 3$tván év 
megnyitási ünnepségein

A Szent István ünnepségek meg 
nyitása ma vette kezdetét az or­
szágház kupolacsarnokában tartott 
ünnepi ülés keretében. Az ülést 
megelőzően a budavári koronázó 
főtemplomban Serédy Jusztinján 
hercegprímás szentmisét mondott 
és az összes egyházak temploma­
iban ünnepi istentisztelet volt.

A Szent István emlékév meg­
nyitási ünnepségein részt vett 
Debrecenből Lossonczy István fő­
ispán, aki azonban még a mai nap 
folyamán hazaérkezik.

A Szent István emlékév kiemel­
kedő mozzanatai a Szent István 
héten folynak le. Augusztus 15 én 
Esztergomban fölavatják az ár­
pádházi királyi palotát 16-án és 
17-én a Várban közszemlére te­
szik a szent koronát, 18 án Szé­
kesfehérvárott az országgyűlés ün­
nepi ülés tart és felavatják Szent 
István szobrát, amelyet Sidló Fe­
renc szobrászművész készített. A 
Szent István ünnepségeket az au­
gusztus 20 i budapesti Szent Jobb 
körmenot zárja be.
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Az életmentő juhászkutya
Magyarkanizsán Kutasi Sándor 

12 éves pásztorfiu tegnap reggel 
szokás szerint kihajtotta nyáját a 
mezőre. Délelőtt a nagy melegtől 
elbágyadt és a Tiszába Ugrott, 
hogy kissé megfürödjön. Néhány 
perc múlva lába görcsöt kapott és 
fuldokolni kezdett. Sególykiáltásá-

ra magyar juhászkutyája utána- 
ugrott és a fuldokló fiúnak előbb 
a vállát kapta el, de mivel nem 
tádta jól megfogni, a haját vette 
a szájábá és kihúzta a partra. A 
kis Kutasi Sándort hős kutyája 
mentette meg a biztos haláltól.

hatalmas tűz egy 
szegedi malomban
Ä szegedi Ilattyas-soron lévő 

Alföldi Gőzfürész- és Őrlőmalom 
gépházában pénteken éjszaka egy 
óra tájban tűz támadt. Az épület 
rövid idő alatt lángbaborult. A 
tűzoltók azonnal a helyszínre vo­
nultak, de munkájukat a vízhiány 
nehezítette mag, Reggel öt 'órára 
sikerült csak elfojtani a tüzet.

A lisztőrlő malom gépei, egész­
berendezése és a felhalmozott liszt 
megsemmisült. A kár körülbelül 
100 000 pengő. A tűz keletkezésé­
nek okát még nem sikerült meg­
állapítani.

jYkgölt a husmégezés 
egy gazdái

A kunágotai csendőrség jelen­
tette a szegedi ügyészségnek hogy 
Major Péter és és felesége kuná­
gotai lakosok súlyosan megbetege- 
tek és Major Péter meg is halt. 
A nyomozás során megállapították 
hogy a házaspár egy kakast fo­
gyasztott el és attól lett rosszuk 
A férj nem hitte el, hogy a ka­
kastól lett roszszul, és csütörtökön 
megette a megmaradt kakashust.

Az elfogyasztás után néhány 
órával meg halt.
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Véget ért 
a pécsi sztrájk

A pécsi téglagyári munkásság 
kétnapos sztrájkja békés megegye­
zéssel véget ért. Az iparügyi mi­
nisztérium kiküldöttének-vezetésé­
vel a béregyeztető tárgyalást a ké­
ső esti órákban fejezték be, amely­
nek eredményeként a kézivető- és 
kemence akkordmunkások bérét 
10 százalékkal, az órabéres mun­
kásokét 12.5 százalékkal emelik 
fel junius 2 ig visszamenőleg. A 
megegyezés értelmében péntek reg­
gel a munkásság megkezdte a 
munkát.
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Felhőszakadás Gyöngyösön

Gyöngyös vidékén felhőszaka­
dással kisért jégeső pusztított. A 
jégverés 30—40 százalékos kárt 
tett Gyöngyös déli, valamint Vi- 
sonta, Gyöngyöshalász Detk köz­
ségek határában.
Gyöngyöshalászon felgyújtotta a 
villámcsapás Varga Jánosné házát.

Junius 24 án vasárnap 
Shirley Temple a világ I. szá­

mú kedvencének nagy romantikus 
filmje:

A kis lázadó
Izgalmas bűbájos történet a dél­

amerikai polgárháború idejéből. 
Mppmlfízi:

Dal a Tabánról
zenés film.
Előadások: 3, 5, 7 ós 9 órakor,
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Sárbogárdon Eder Antal fiatal­
ember forgópisztollyal fő belőtte 
magát. Eder a tükör elé ült és 
úgy követte el az öngyikosságot. 
Válságos állapotban vitték a men-

előtt lett öngyilkos
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tők a kórházba. Érdekes, hogy a 
fiatalember irt ugyan bucsnleve- 
let. de mielőtt fejbelőtte volna 
magát, elégette azt és annak ol­
vashatatlan darabjait találták meg.

Országos 
tűzoltó-vándorgyűlés

karékossági rendszabályok miatt 
munka nélkül maradnak, a hadi­
iparban foglalkoztatja, Emellett 
nagyobb közmunkákat akar vég­
rehajtani, megszabja hivatalosan 
az elsőrendű szükségleti cikkek 
legmagasabb árát, másfelől szigo­
rú ellenőrzést gyakorol a „nemki-
OOOOOOOOO

Batoak-'a'“”1«'“1 6» mos- 
A japán hatóságok bzócbövb kö- 

zolte, hogy azokon a termeteken 
amelyeket a japánok tartanak ke­
zükben, hatályon kívül helyezik 
az idegenek által élvezett terüle- 
tenkivüliségi jogokat.
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Merénylet az apds ellen
Szolnok vármegye alispánját ér­

tesítette Szilágyi Lajos dr. orszá­
gos tűzrendészed felügyelő, hogy 
az országos tüzonltóvándorgyiilést

julius 2-án Szolnokon tartják meg. 
A városban már minden intézke­
dést megtettek a vándorgyűlés elő­
készítése érdekében.

000<>0<><~<>0<>0^^

Ahol magyaros rúbábai) járnak 
a pálcás községi bírók

Sajókaza elhatározta, hogy a 
községházán birószobát rendez be 
magyar bútorokkal. A vármegye 
kisgyülése örömmel vette tudomá­
sul ezt az elhatározást és kimon­
dotta, hogy més borrodmegyei 
kö7qígpt-hpn is hasonló újítást .............................................................

léptetnek életbe. Egyúttal kívána­
tosnak tartják azt is, hogy a köz­
ségi bírák magyaros ruhában, csíz 
mában járjanak és ünnepélyes 
alkalmakkor viseljenek egyforma 
birópáJcát.

Rendszámtábla a kerékpároknak
A belügyminiszter rendeletet 

adott ki a kerékpároknak rend­
számtáblákkal való ellátásáról. A 
rendelet intézkedése alapján októ­
ber 1-től kezdve már csak rend­
számtáblával és az illetékes rend 
őrhatóság által igazoló lappal el­

látott kerékpárok vehetnek részt 
közúti forgalomban. A kerékpár 
igazoló lappal ód rendszámtáblával 
való ellátásának igényléshez szük­
séges űrlapokat a rendőrhatóságok 
díjtalanul bocsájtják az igénylők 
rendelkezésére.

siososobobosososososobososososoeososc

jlKilyen időt jósol Sirius mester julius 
és augusztus hónapokra

Sirius mester már előre megjó­
solta a julius ás augusztus hóna­
pokra várható időjárást, mely a 
következőképen néz ki:

Júliusban nagy hőség Ígérkezik, 
30, 32, 35 C fok körül ingadozik 
a hőmérséklet. Júliusban az első 
és utólsó hetekben kevés eső jön 
Helyenként lesz átvonuló zivata­
ros eső. A középső két hétben több 
helyen lesz kisebb-nagyobb ziva­

taros eső. 3-4, 20—24-ike körül 
erősebb lehűlés várható.

Augusztusban nagy hőség igér- ' 
kezik, a hőség nem lesz tartós, | 
többször váltakozik. Az első és 
utolsó hetekben kevés eső ígérke­
zik- A középső két hétben kisebb- 
nagyobb zivataros eső várható, 4,
7, 10 és 22 e körül erős hősülye 
dós Ígérkezik.

Schmidt József GO éves kocsolai 
gazdálkodó pénteken délelőtt a 
szőlőben munkaközben összeszó­
lalkozott vejével Blücher Ferenc 
gazdálkodóval. A szóváltás később 
verekedésig fajult, amelynek so-
HOíOIÍQIOUQíQIObobi

Eljegyzések* Volant Sándor 
m. kir. tuzérfőhadnagy,—Harsányi 
Irén, Gombos Sándor motorszerelő 
segéd—Nánási Erzsébet, Papp 1st 
ván kőműves s—Csorna Borbála.

Születések: Tóth Sándor ker­
tész, fiú Sándor, Szabó Lajos 
npsz. leány Róza, Smirdróczky 
István napszámos fiú István. Ku- 
bányi Péter fm. leány Irén, Sze­
mén András, fm fiú József, Só­
lyom Mihály OTI tisztviselő leány 
Judit, Pásztor Antal npsz. leánya 
Ilona. Borsi János máv. lakatos, 
leány Klára. Szabó József kocsis 
fiú Miklós, Leitner Miklós tisztvi­
selő fiú Miklós.
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Hirdetmény
A város tulajdonát képező törzs­

ménesből kancáit, kanca és heréit 
csikók, törzsgulyából tehenek és 
bikaborjak 1938 évi juaius hó 28- 
án, kedden d. o. 9 órakor a hor­
tobágyi hidivásáron tartandó nyil­
vános árverésen eladásra kerülnek, 
Debrecen, 1938, junius hó 24.

Gazdasági Tanácsnok.
Tb. főjegyző

rán Blücher Ferenc egy szőlőkaró­
vei úgy összeverte apósa kopo­
nyáját, hogy reménytelen állapot­
ban szállították a szekszárdi kór­
házba.

Az eljárás megindult.

sőt a környéken is nagy érdeklő, 
dés nyilvánult meg. A DVSC ér­
tesülésünk szerint legerősebb csa- 
Patával áll ki a Rákoskeresztúri 
IE ellen. A nagymérkőzés előtt 
fel 4 órai kezdettel a DVSC ifju- 
sági csapata játszik a Műegyetemi 
Ah G csapatával országos ifjúsági 
mérkőzést. Mérkőzés közben a 
megjelenteket a Vasutas zenekar 
fogja szórakoztatni.

JZINHÁZ

A Jangce folyó gátjait is 
felrobbantották a kínaiak

IPORT

Kínai jelentések beszámolnak 
arról, hogy a Jangce foiyónál is 
fel óbban tolták a gátakat, és igy 
a folyó északi partján a Hankau 
felé irányuló japán erőrenyomu 
lást megállították. Japán illetékes 
helyen ezt a hirt a leghatározot­
tabban cáfolják, bár megjegyzik, 
hoev Jangce a szokásos időszaki 
áradások következtében a japán 
előrenyomulás területén kiöntött 

. a további esőzések miatt t-rta- 
ni 'ehet gátszakadásoktól is. Miu­
tán nem állna elegendő munkáé 
rő rendelkezésre, a veszélyt nem 
ehet lebecsülni. Esőzések és ára­

dások a katonai műveleteket be­
folyásolják, mert az áradások ve-

! szélyes ideje rendes körülmények

Í közölt julius és augusztus hónap­
ra szokott esni. Lehetséges, hogy 
a japánok számolva a helyzettel, 
katonai műveleteik súlyát a dél- 
kinai harctérre helyezik át 

A csütörtöki rendkívüli minisz­
tertanácson, amely a szigorú ta­
karékossági rendszabályok kiadá­
sát megelőzte, a kormány több 
tagja annak az aggodalmának adott 
kifejezést, hogy a rendszabályok 
munkanélküliséget vonnak maguk 
után és árdrágu'ásra vezetnek, ami 
veszélyeztetheti a társadalmi bé­
két és a nyugalmat. A kormány 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
azokat a munkásokat, akik a ta- j
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Vasárnap DVSC—Rákoske­

resztúri TE mérkőzése
Vasam p délután a DVSC Dió­

szegi- u,i sporttelepén bonyolítják 
le a DVSC—Rákoskeresztúri TE 
országos vidéki amatőrbajnoki 
mérkőzését fél G órai kezdettel. A 
mérkőzés iránt az egész városban,
eiwa»»3ii*««E»a«wi!is*ev «mm mw
I HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Á Kamara színház műsora:
Kedden este fél 9 órakor „Tök- 

mag.“
Szerdán d, u. 4 órakor „Fruska.“
Szerdán este fél 9 órakor „Tök­

mag.“
„Csütörtökön este fél 9 órakor 

„Onagysága két férje.“
Pénteken este fél 9 órakor „Szi­

béria“.
Szombaton este fél 9 órakor „Vi­

rágzó asszony.“
Vasárnap délután 4 órakor „Egy 

pohár viz.“ ”
dills8“*™813 eSte fél 9 órakor »Hó-

Hétfőn este fél 9 órakor „Bas- 
kircsev Mária...

,V?8®’ hólyag, prostata,- és 
vegbélbajok kezelésében, reg­
gel éhgyomorra egy pohár termé- 
szeles Ferenc József keserű viz 
kiadós, hig székurülést és kielégí­
tő anyagcserét eredményez, ami­
nek következménye azután gyak­
ran igen jóleső megkönnyebbülés 
szokott lenni. Kérdezze meg orvosát. 
IOIOIOIOIOIOIOIOIC
Gyermeke fejlődésére áldást 
jelent a nagyerdői városi 

fürdő hévvize.

1. Orczy bárónő regénye
Vörös Piü)psrosl 

Visszatér
Fősz. Barry Barnes és Sopihe 

Stewart.
2. Tóth Ede népszínműve
A FALU ROSSZA

Előadások : 6 és 9 órától, vasár 
nap 3, G, 9 órától folytatólag.

Az APOLLÓBAN
1. JEAN HARLOW utolsó 

filmje

SARATOGA
Partnerek : Clark Gable és 

Lionel Barrymore
2. STAN és PAN bohózata:

Cigánybecsület
Előadások : G és 9 órától folyt.

S
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Vasárnapi

Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó Csu- 
toros Sándor, d u 5 ó Kiss Antal 
Jenő Kistemplomban d e 9 ó Sze- 
néz László, 11 ó Papp Géza, d u 
G ó Balogh Ferenc, Ispotály! temp 
lomban d u 5 ó Csánki Gábor, 
Kossuth uccai trmptomben d e 10 
ó Baja Mihály, d u 5 ó dr, Lencz 
G. Sándor, Árpádtérí templomban 
d e 10 ó Gönczy Béla, d u 3 ó 
Hegyaljai K. Gábor. Homokkert­
ben d e 10 ó Kovács József, d u 
5 ó Fent ős Tibor. Nyikstelelepen 
d e 10 ó dr. Juhász László d u 3 
ó Orosz János, Capókertben d e 
10 ó Tömöry Lajos, d u 3 ó Tö- 
möry Lajos, Kerekestelepen d e 10 
ó Erdei Mihály, d u 5 ó Négyrsi 
Bertalan. Nyúláson d e 10 ó Far­
kas Pál, Tégláskertben d e 10 ó 
Birinyi János, Szegényházban d e 
10 ó Balogh Ferenc, Téglavetőben 
d u 3 ó Kovács Árpád. Woiaffka- 
telepen d u 3 ó Kovács József, 
Olajütőben d u 5 ó Mezey Béla, 
Tanyai istentiszteletek t Ha— 
lápon d e 9 ó Bárdi Ferenc, Pi- 
póhegyen d e 11 ő Bárdi Fe­
renc. Állóhegyen d u 2 ó Bárdi 
Ferenc, Ebesen d e 10 ó v. Szabó 
Endre. Pallagon d e 9 ó Kotor- 
mán István.
A rom. kath. templomokban i

Rendes szentmiserend G, 7, 8.20 
9 órakor. Fóltizkor nagymisét tart 
dr. Lindenberger János, szentbe- 
szédet mond Lengyel László. Dél­
ben 11, háromnegyed 12, fél 1 ó- 
rakor szentmise. Kertségi kápol­
nákban a következők mondanak 
szentmisét. Csapókertben Kum- 
mergruber Emil, Homokkertben 
Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen 
Kiss László, Augusztaszanatórium 
ban Horváth István, Hajdusám- 
sonban Novák Gyula, Józsán dr, 
Szabó János,

A mai Ülő életmód követ­
keztében kifáradt egyének, akik 
csaknem kivétel nélkül már idült­
té vált székrekedésben és ennek 
következtében mindenféle emész­
tési nehézségekben szenvednek, i- 
gyanak reggelenként éhgyomorra 
egy-egv kis pohár természetes Fe­
renc József keserüvizet, mert ez 
az ideális hashajtó összes jellem­
ző tulajdonságait egyesíti magá­
ban. Kérdezze meg orvosát,

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyöscbbcn beszóró:.belő1 
a főutcán.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u s

Országos Vásárok
Junius 2G áu Kisújszállás, (or- 

szagOo váoár) kóiöo.
Junius 27-én hétfőn Balatonki- 

liti, Battonyn. Csorna, Dunapataj, 
Erdőcsokonyu, Hajdúböszörmény, 
Jászladány, Kálóz, Ka rád, Ivisko- 
márom, Komárom, Kőrösladány, 
Mándok, Nagyberki. Nagyharsány, 
Nova, Ozgfa, Pásztó. Rum, Sajó 
szentpéter, Sárosd, Szabedszentpé- 
ter, Szászvár, Szekszárd. Tálya, 
Tiszacsege, Vác.

Junius 28 kedd Battonya, Du- 
napataj, Geszthely, Himesháza, 
(pót), Hortobágy, Kölesd, Kernes- 
hetés, Pásztó, Vajszló, Vép.

Hirdetmény
A hortobágyi nyári (hidi) or­

szágos állatvásár folyó évi junius 
hó 28 án kedden a hortobágyi va­
súti állomás közelében, a horto­
bágyi csárda előtti vásártéren lesz 
megtartva.

Ezen az országos állatvásáron 
kedvező alkalom kínálkozik a ma­
gyar fajta üszők, tehenek, tinók 
és jármos ökrök, továbbá Nónius 
fajta igás és növendék lovak, ma­
gyar racka juhok, valamint ma 
gyár fésűs birkáknak úgy tenyész­
tési, mint levágás céljára történő 
beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a 
város belső területén levő allat- 
vásártéren tartani szokott heti ló 
és szarvasmai havásár elmarad. A 
hortobágyi állatvásárral kapcso­
latban kirakó ipari vásár is lesz,
oooooooooooooooooooooooooo

H

Halálozások i Dr. Soós Bélá- 
né ref 30 éves, Széchényi ucca 4, 
dr. Papolczy Gyulánó ref 51 éves, 
Bátthyány u 17, Andrikó Péter 
gazd. ref. 73 éves, II alá p 215. Ke­
lemen Mihály szegényházi ápolt 
ref 78 éves Kishegyessi ut 40. G, 
Nagy Juliánná g kát. 19 hónapos 
Nyirlugos.

r

UFOLP
Ai egész magyar Alföldöu a légi /élesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Klófizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség ét kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 .iram.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT
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Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

LO 00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4'45 és lÜ'00-10-6 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

miszur-, piaci árakat és árfolyam híreket ad,

I 4,30 Suszter Oszkár előadása.
5 Dalosverseny és Dalosünnep.
G „Arad.“
6.30 Ilniczky László jazzenekara 
játszik.
7 A Magyar Atlétikai Club nem­
re! közi atlétikai viadala,
7 35 Svéd Sándor énekel.
8 „Szinarany.“ Komédia három 
felvonásban.
9.20 Hírek, sportoredmények.
8 45 A rádió szalonzenekara.
11 Kurina Simi és cigányzeneka­
ra muzsikál.

Szombat
4,15 Mit üzen a rádió.
5 Thurzó Gyula elbeszélése.
5 30 A rádió szalonzenekara.
6.20 Látogatás a hires földgázkut- 
nál és gyógyfürdőnél.
7 Magyar nóták.
8 „Sziriusz.“ Ilangjáték.
9.45Szabó Kálmán jazzhármasa.
10 30 Szimfonikus zenekar.

Vasárnap
10 Református istensztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd. 
12,30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
110 Az aratás a költészetben.
2 Hanglemezek.
2,25 A rádió tárgysorsjátékának 
ismertetése.
2 Időszerű gazdasági tanácsadó.
3 50 Kiss Lajos és cigányzenekara 
muzsikál.

Hétfő
10.20 Felolvasás.
10.45 Mi segíthet a magyar falun, 
12 Déli harangszó.
12.05 Hajdú Mihály zongorázik. 
1.30 Beszkárt zenekar.
4.15 A rádió diák félórája.
5 Jankovich Ferenc előadása.
5 35 Thury Gizella énekel.
6 10 Az evezés,

AZ „A L F Ö L D“ 
eredeti regényt»,
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43
A fal mellett tapogatózva pró­

bált előre menni, hogy ily módon 
állapítsa meg azt, mekkkora nagy 
ságu lehet a hely, amely most bör­
tönéül szolgál, s ha nem sikerül 
kiszabadulnia, könnyen kriptájává 
is válhat. Miközben tapogatózva 
haladt előre, kezeivel azt is meg­
állapítani igyekezett, hogy börtö­
nének falán ajtót, vagy valami 
más menekülési helyet nem talál-e, 
így állapította meg, hogy a he­
lyiség egy 2 méter hosszú és csak­
nem ugyanannyi szélességű terem, 
amelynek falain semmit sem birt 
felfedezni. Ez a körülmény kissé 
meghökkentette, sőt idegessé is 
tette. Hogy idegességét némileg 
enyitse és nyugodtabban tudjon 
gondolkodni, cigaretta után kuta­
tott zsebeiben, amikor a cigaretta 
mái; a szájában volt s rá akart 
gyújtani, csak ekkor jutott eszébe, 
hogy a gyufaszálak gyenge fényé­
nél is szét tud tekinteni börtöné­
ben. A fellobbanó gyufa lángjánál 
először cigarettáját gyújtotta meg, 
s csak aztán tekintett szét, A gyér 
világításban az első, amit megál­
lapított, az volt, hogy a helyiség 
igen magas, körülbelül három mé­
ternyi, meglátta azt a csapóajtót 
is, melyen át szerencsésen lezuhant, 
aztán kialudt kezében a gyufa. 
Gyorsan másik szálat gyújtott 
meg, a további vizsgálódás azon-

Irta:
SZENES JENŐ

ban lesújtó eredménnyel járt, kény­
telen volt tudomásul venni, hogy 
a falak mindenütt egészen a te­
tőig teljesen simák és sehol sem­
mi, a legkisebb rés sincs. Az egyet­
len menekülési lehetőség a csapó­
ajtó volna, azt azonban teljesen 
lehetetlen elérni, a magassága mi­
att.

Szájában keserű ízt érzett arra 
a gondolatra, hogy innen a saját 
erejéből soha nem fog tudni kijut­
ni, ellenségei pedig valószínűleg 
nem túlzott mértékben fogják ma­
gukat megerőltetni, hogy kienged­
jék, mert az reájuk nézve vesze­
delmes lenne, hisz most más is­
meri a rejtekhelyüket.

(Folytatjuk).

Prognózis.
Északnyugati nyugati szél, vál­

tozó félhőzet. A hőmérséklet nem 
változik lényegesen.

ALF5MLD
POLITIKA. KAPUM

A srerkosztésért 6e kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

______ laotulnjdonos
Nyomtatott: Dr DÍOSZKUti Y J»NO 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Dobreoen Piac ucca 4! «ám.
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